
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей  

по вопросам организации питания в  

МОУ Урлукская СОШ 

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей                                         

и обучающихся организация питания в школе, удовлетворены ли они 

санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

 
В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы. Опрошено: 

130 учащихся 81 родитель. Были получены следующие результаты: 

 
Анализ анкеты школьника (заполнялся вместе с 

родителями) 
 

№ 

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

А) Б) В) 

1 Удовлетворяет ли вас система организации 

питания в школьной столовой? 

130 -  

2 Удовлетворяет ли вас санитарное состояние 

школьной столовой? 

130 -  

3 Питаетесь  ли вы в школьной столовой? 130   

4 Если нет, то по какой причине? - - - 

5 В школе вы получаете: горячий обед ( с 

первым блюдом) 

130   

6  Наедаетесь ли вы в школе? 126 4 (беру 

добавку) 

 

7 Хватает ли продолжительности перемены для 

того, чтобы поесть в школе? 

130   

8 Нравится ли питание в  школьной столовой? 126  4 

9  Если не нравится, то почему? 

Готовят нелюбимую пищу. 

Остывшая еда 

Другое 

   

  4 

   

   

10 Устраивает ли меню школьной столовой? 129  1 

11 Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным? 

130   

12 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ 

МЕНЮ: 

Макароны с колбасой, без сыра,  

пельмени, пирожки, блины, ещё 

чаще фрукты . 

13 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

 

 

 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, 

предоставляемые школьной столовой, весьма востребованы, 100 % 

обучающихся пользуются этими услугами.  



По первому вопросу 100 % родителей ответили, что их в целом 

удовлетворяет система организации питания в школьной столовой. 

При ответе на вопрос о санитарном состоянии школьной столовой 

были получены следующие ответы: 100% ответили, что удовлетворены 

санитарным состоянием столовой. 

На вопрос: «Наедаетесь ли вы в школе?» 100% родителей ответили, что 

«да» в школе хорошо организовано питание.  

Среди предложений по изменению меню: Почаще готовить пельмени, 

пирожки, блины,  чтобы вместо конфет  тоже давали фрукты. 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что 

школьники и их родители оценивают удовлетворенность качеством питания 

в школьной столовой фактически одинаково. Среди обучающихся нет тех, 

кто не удовлетворены школьным меню.  

Один  учащийся выражает желание: чтобы почаще готовили блины, 

пельмени ,пирожки ещё один, чтобы давали макароны с колбасой. 

 

Выводы и рекомендации. 

1.Организация питания в школе необходима, на что утвердительно 

отвечают 100% опрошенных; 

2. Доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в 

школе, равна почти нулю, как среди обучающихся, так и среди их родителей; 

Администрации образовательного учреждения и школьной комиссии 

необходимо усилить контроль: 

- за выполнением утвержденного рациона питания и выходом порций;  

- за соблюдением режима работы столовой и графиком приема пищи. 

 

 

Зам. директора по ВР: Преймак С.В. 


